

## Beitrittserklärung

An Museumsgesellschaft der Stadt Deutsch-Wagram 2232 Deutsch-Wagram

## Ich erkläre hiermit den Beitritt zum Verein "Museumsgesellschaft der Stadt Deutsch-Wagram"

Zuname, Vorname, akad. Grad	
oder Name der Körperschaft, des Vereins, der Gemeinde, etc.	
Adresse	
Postleitzahl, Ort	
Geboren am	
Tel./Mobil- Nr.	
E-Mail	

## Der Mitgliedsbeitrag beträgt für (zutreffendes bitte ankreuzen):

Ordentliche Mitglieder € 25,- aktuell pro Kalenderjahr plus einmaliger Einschreibgebühr € 7,50	Ersterlag € 32,50
Außerordentliche Mitglieder Förderer mit Eintrag auf Tafel der Fördermitglieder im Erzherzog Carl Haus Einmalzahlung von € 500,- für 5 Jahre plus einmalige Einschreibgebühr € 7,50, danach jährlich Mitgliedsbeitrag für ordentliche Mitglieder	Ersterlag € 507,50
Außerordentliche Mitglieder Förderer <mark>ohne</mark> Eintrag auf Tafel der Fördermitglieder im Erzherzog Carl Haus € 80,- pro Kalenderjahr für 5 Jahre plus einmalige Einschreibgebühr € 7,50 danach jährlich Mitgliedsbeitrag für ordentliche Mitglieder	Ersterlag € 87,50



Der Mitgliedsbeitrag ist jeweils bis Mitte des Jahres fällig und gilt für ein ganzes Kalenderjahr. Rückzahlung des Betrages ist nicht möglich. Eventuelle, moderate Erhöhungen des Mitgliedsbeitrages werden in den jährlich erscheinenden Museumsnachrichten verlautbart. Eine Kündigung der Mitgliedschaft in schriftlicher Form ist jederzeit möglich.

Ihre personenbezogenen Daten, nämlich die von Ihnen (oben) angegebenen Daten werden seitens des Vereins "Museumsgesellschaft der Stadt Deutsch-Wagram" im Rahmen der Erfüllung der statutengemäßen Vereinstätigkeit und Mitgliederverwaltung gespeichert und verarbeitet. Durch diese ständige Beziehung darf Ihnen die "Museumsgesellschaft der Stadt Deutsch-Wagram" auch Informationen über die Vereinstätigkeit zukommen lassen. Der Schutz Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt durch entsprechende organisatorische und technische Vorkehrungen. Diese Vorkehrungen betreffen insbesondere den Schutz vor unerlaubtem, rechtswidrigem oder auch zufälligem Zugriff, Verarbeitung, Verlust, Verwendung und Manipulation.

Zur Erfüllung unserer vertraglichen oder gesetzlichen Verpflichtungen, des Zwecks der Datenverarbeitung oder soweit ein berechtigtes Interesse an der Geschäftsabwicklung beteiligter (Dritter) besteht ist es möglicherweise auch erforderlich, Ihre Daten an Dritte zu übermitteln. Mögliche Empfänger können sein: private und öffentliche Stellen, die Informationen im Zusammenhang mit der Mitgliedschaft bekanntgeben oder benötigen, Behörden, IT und Telekommunikationsdienstleister. Diese Weiterleitung Ihrer Daten erfolgt ausschließlich auf Grundlage der DSGVO.

Gemäß geltenden datenschutzrechtlichen Anforderungen sind wir gem. Art 5 Abs 1 lit. e DSGVO verpflichtet personenbezogene Daten umgehend zu löschen, sobald sich der Zweck für die Verarbeitung erledigt hat. In diesem Zusammenhang möchten wir darauf hinweisen, dass gesetzliche Aufbewahrungspflichten und -fristen einen legitimen Zweck für die Verarbeitung personenbezogener Daten darstellen.

Daten werden jedenfalls von uns in personenbezogener Form bis zur Beendigung Ihrer Mitgliedschaft bzw. darüber hinaus für die abgabenrechtlichen Aufbewahrungsfristen der BAO, gespeichert und aufbewahrt. Soweit sich für einzelne Verarbeitungszwecke abweichendes ergibt, wird dies beim jeweiligen Zweck ausgeführt.

Sie haben das Recht auf Auskunft seitens "Museumsgesellschaft der Stadt Deutsch-Wagram" über Ihre personenbezogenen Daten sowie auf Berichtigung oder Löschung oder auf Einschränkung der Verarbeitung sowie ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit. Ebenso haben Sie das Recht der Beschwerde bei der Datenschutzbehörde (https://www.dsb.gv.at).

Sie erreichen uns über folgende Kontaktdaten: Museumsgesellschaft der Stadt Deutsch-Wagram Erzherzog Carl-Straße 1 2232 Deutsch-Wagram Telefon: +43 699 17100977

Telefon: +43 699 17100977 E-Mail: info@museumdw.at
Ich bestätige, die Datenschutzinformation zur Kenntnis genommen zu haben.
Ich willige ein, dass die Museumsgesellschaft der Stadt Deutsch-Wagram mich telefonisch bzw. per elektronischer Post (§107 TKG) kontaktieren dürfen, um über Serviceleistungen, etwa Aktionen für Mitglieder, Veranstaltungen u. dgl., zu informieren und sonstige Informationen zu übermitteln. Die Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden.
Ort, Datum  Unterschrift, Stempel der Körperschaft, des Vereins, der Gemeinde, etc.

Museumsgesellschaft der Stadt Deutsch-Wagram, Erzherzog Carl-Straße 1, 2232 Deutsch-Wagram Bankverbindung: Volksbank Wien AG, IBAN AT56 4300 0301 4032 0000 BIC VBOEATWWXXX Sitz des Vereines: Deutsch-Wagram, Austria, ZVR: 477155014 www.museumdw.at, info@museumdw.at